ATA DA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ANTROPOLOGIA REALIZADA NO DIA 20 DE ABRIL DE 2016 NA SALA 14-B – PRÉDIO DA PÓS-GRADUAÇÃO

Reunião iniciada às 14:00hs e coordenada pelo chefe do Departamento, professora Ronaldo Rômula Machado de Almeida, com a presença dos professores e professoras Antonio Roberto Guerreiro, Artionka Capiberibe, Christiano Key Tambascia, Guita Debert, Heloísa Pontes, Isadora Lins França, José Maurício Arruti, Maria Filomena Gregori, Maria Suely Kofes Nashieli Cecilia Rangel Loera, Omar Ribeiro Thomaz e Susana Durão  e os pesquisadores colaboradores Adriana Tesla, Hugo Soarers e Rodrigo Toniol e os representantes discentes Diogo Henrique Cardoso, Jonatan Sacramento e Rafael do Nascimento Cesar. Justificaram ausência os professores Emília Pietrafesa de Godoi.

Aprovação das Atas 2015: maio, junho e agosto;

Aprovadas

Aprovação da Ata 2016: março;

Aprovada

Informes:

1. Do Departamento;
Será realizado um levantamento, a partir de consultas aos docentes, para rearranjo interno e distribuição de Salas dos Professores no Instituto, a partir de reunião com os chefes de departamento. 

2. Do PPGAS:

3. Da Graduação: 
3. Gerais:
A Profa. Nashieli levantou a necessidade de organização entre os docentes do Instituto para revezamento junto aos cargos institucionais.

Pauta:

1.  Atribuição de Disciplinas para o segundo semestre de 2016:
Aprovado 
Proposta de Seleção PED aprovada e determinadas as disciplinas que receberão os alunos PED`s C 

Ver anexo 1

2.  Credenciamento do Professor Aristóteles Barcelos Neto como Pesquisador Colaborador:
Aprovado

3. Processo Seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social: normas e procedimentos para o Mestrado e Doutorado:
Foram levantados vários e novos elementos que provocaram a necessidade de novas discussões, o tema será reencaminhado para a Comissão de Pós-graduação e será reapresentado na departamental reunião de maio.   

4. Processo Seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social: definição das Bancas de Mestrado e Doutorado:
Profas. Bibia, Artionka e Prof. Rodrigo – para o Mestrado
Profas. Guita, Nashieli e Prof. Omar – para o Doutorado
5. Definição de Banca para Prêmio Anpocs/CAPES:
Profas. Heloísa, Susana e Prof. Arruti

6. Formalização dos Afastamentos para o segundo semestre de 2016: Profas. Bibia e Suely Kofes:
Aprovados
7. Credenciamento da Profa. Aline Castilho Crespe para co-orientação da mestranda Elis Fernanda Corrado, orientada pelo Profa. Nashieli Cecilia Rangel Loera:

Aprovado

8. Organização das Solicitações de Afastamento:
Foi aprovado a construção do Planejamento para Afastamento paras os próximos dois anos, alguns docentes já apresentaram possíveis afastamentos:

Primeiro semestre de 2017 - Profa. Guita – um semestre

Setembro de 2017 - Prof. Arruti – um ano 
Pauta Suplementar:
1. Renovação do Credenciamento como Professores Colaboradores: Prof. Antonio Augusto Arantes (Período de 05/11/2015 – 04/11/2017) e Profa. Vanessa Lea (Período de 10/03/2016 – 09/03/2018):
Aprovados
2. GT Valorização da Docência no Ensino de Graduação/PRG.
Aprovado o envio de uma carta de questionamento das propostas apresentadas no GT Valorização da Docência no Ensino de Graduação/PRG, tal carta será redigida pela Coordenadoria de Graduação/IFCH e encaminhada para aprovação da Congregação do IFCH.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 16h20.
ATA 02/2016.]
]
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HZ460A Pesquisa Antropologica Emilia Pietrafesa [sex Man
HZ466 A Mito e Ritual Hugo Soares [Tar
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HZ 2608 [Antropologia II: Troca, Sociedade e Estrutura [Joana Cabral de Oliveira [seg. Noi
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